

Виходить у Львові
щодня (крім неділей і
св. Кат. свят) о 5-й
годині по полудні.

РЕДАКЦІЯ

і Адміністрація: ули-
ця Чарвеккого ч. 10.

БІСЬМА приймають
ся лиш франковані.

РУКОПИСИ

звертають ся лиш на
зміне жадані і за зго-
дженням оплати почт.

РЕКЛЯМАЦІЇ

везапечатаві вільні від
оплати почтової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові
в Бюрі днівників
пасаж Гавсмана ч. 9 і
в п. к. Старостах на
провінції:

на цілий рік К 4 80
на пів року К 2 40
на чверть року К 1 20
місячно . . . К—40
Поодинокое число 2 с.

З почтовою пере-
силкою:

на цілий рік К 10 80
на пів року К 5 40
на чверть р. К 2 70
місячно . . . К —90
Поодинокое число 6 с.

Вісті політичні.

Справи парламентарні. — Ради державні. —
Російсько-турецке непорозуміння. — Подорож
царя Вільгельма.

Комісія для справ урядничих розпочала
наради над звітами референтів в справі пере-
говорів проваджених з правительством дотично
службової прагматики. Президент міністрів гр.
Штірне ствердив, що хоч нині існують ще
різниці що до ряду важних точок, то однак
наступило зближене в багатьох постановках
і матеріяльних і прагматично-службових. Осо-
бливо під взглядом матеріяльним правитель-
ство дало доказ далеко ідучих уступок. Ті
концесії переходять суму 3 мільонів в порів-
нянню з сумою первісно пропонуваною.

Правительство згодило ся на ті поправки
лише в тім заложено, що комісія в своїх вне-
сках не посуне ся дальше що до уступств
матеріяльних, бо в противнім випадку доко-
нана цілої законодавчої праці було би зі взгля-
дів фінансових спинене.

Президент міністрів зазначає становишко
правительства і підчеркує, що проект мусить
вийти з нарад комісії в тій формі, аби міг
дістати апробату всіх законодавчих членників.

З другого боку мусить ся отворити нові же-
рела доходів на покриття потреб випливаючих
з того закона. Міністер висловив іменем пра-
вительства надію, що справа так важна лежить
правительству на серці і що дійде до пола-
годження дорогою порозуміння правительства
з парламентом.

В дискусії забрав голос п. Матакевич,
інтерпелюючи правительство чи 1) пороблені
підчас переговорів з правительством уступки
натурн формальної і матеріяльної, пороблено
без застережень чи під уелієм, що інші по-
станови будуть прийняті в тій формі, яку пред-
ложило правительство, 2) чи заяву президента
треба уважати за остатнє слово правительства
і 3) з яких жерел буде покриті більше запо-
требоване, спричиннене службовою прагматикою.

Президент міністрів забрав ще раз слово
в дискусії і заявив, що правительство поро-
било концесії лише в тій надії, що закон вза-
галі прийде до цілі. Поза границю фінансових
уступств, предложених в дорогі компромісовій,
правительство вїяк не може поступити зі взгля-
ду на фінанси краю. Означене яких-будь же-
рел доходів, якими ті спеціальні видатки ма-
ли би бути покриті, не відповідає цілій теорії
бюджетовій. Запотребоване, яке виходить з за-
кона, вїйде в діл видатків держави, тому отже
доходи мусять бути скріплені тим більше, що
тут розходять ся о видаток сталій в ордина-

рії який мусить бути покритий зі звичайних
доходів. На тім наради перервано.

Предкладаючи начерк закона про знесенє
числової лютерії і заведенє клясової, заявив
мін. Залеский, що сей закон предкладає палата
з уповажнення Цісаря. (Живі оплески). При-
дує історію числової лютерії, яка сягає поло-
вини 18 століття. Вже в кінцєм 18 в. признал
рішючі круги, що ся лютерія не впливає хо-
сенно на розвій господарскої сили населеня.
В половині 19 в. видимо перші проби знесеня
числової лютерії. Також посольска палата до-
магала ся сего безнастанно. Правительство не
могло зречи ся сего доходу з огляду на за-
гальний стан державних фінансів. Однак в ре-
волюції з дня 26 червня 1908 р. палата послів
вказала правительству властиву дорогу. Резо-
люція та звучить: „Взявє ся правительство,
щоби почавши від 1909 р., зносило що року
десяту часть нинішних колектур, так, щоби по
10 літах числова лютерія устала. Рівночасно
поручає ся правительству, щоби в відповідній
хвилі старало ся завести лютерію клясову“.

На сю дорогу правительство хоче нині всту-
пити. Резолюція підчеркує два моменти: по-
требу заступленя числової лютерії иншим же-
релом доходів та потребу поступенного лише
знесеня числової лютерії, яка на жалє встувє
вже 160 літ і не можна єї знести в однім днє.

18)

З НАЙНОВІЙШОЇ РЕПУБЛИКИ.

Образки з подорожній по Хіні або Кітаю.

Після Цобельшіна, Гессе-Вартега і др.
зладив К. Вербенко.

(Дальше).

З верхка мурів не робить Пекін так
відражаючого вражіння, як тоді, коли чоловік
знажить ся ходити по улицах повних болота
і сміття. Здалека менше видко і чути і чоловік
дасть ся легко затуманити веленими верхками
дерев, довкола котрих літають цілі стада кру-
ків. На східнім мурі видко ще фундаменти
астрономічної обсерваторії, з котрої всілякі
вельми цінні предмети позабирано до Берліна.
Під колишньою обсерваторією від поля знахо-
дить ся хінська площа муштри. Она єсть на
300 метрів довга а на 200 метрів широка, ціла
асфальтована, а на ній єсть багато маленьких
павільоників з дашками, в котрих сидять офі-
цери і допильнують муштри.

Коло одної брами, подібно як коло брами
Гата-Мин знаходить ся знов рампа і по ній
сходимо вже на долину, знов до манджурского
міста. При вузювкій бічній улиці коло ул.

Гата-Мин знаходить ся фабрика, в котрій ви-
рабляють емалювану посудину способом знаним
під фравцузскою назвою „кльоасонне“ (cloisonnet).
Єсть то найперше і найстарша того рода фа-
брика в Пекіні.

Крізь звичайку браму входимо на малє
подвіря, на котрім стоїть середно велика буда,
що предствалє цілу фабрику разом з магази-
ном, в котрім знаходять ся вже готові, вироб-
лені предмети. Там застаємо при роботі яких
30 Хінів вєлякого віку. Одні вигладжують
вєличезні мідяні вазі і збанки в якімсь гриз-
ачім лузі або піском, другі накладають кліщ-
ками і пильпями вузювкї мідяні пасочки і
вироблюють з них на посудинах всілякі ри-
синки (арабески) і так вироблюють клітчеки
або поля, на котрі має ся накладати емалія.
На столичку коло Хінів, що роблять щось
малєсенькими ложочками та лісочками стоїть
богато мисочок з фарбами, а мисочки ті такі
як ті, котрих ми уживаємо до тушу. На тих
мисочках знаходить ся готова плинна емалія
у всіляких відтінях красок. Робітник набирає
тої емалії, капає на поля або клітчеки поро-
блені пасочками з міді на посудини і так ви-
рабляє на ній всілякі взірці. Накапавши так
емалії, загладжує єї лісочками.

Можна собі подумати, як то трудно не
лиш дібрати всілякі краски, але й так їх уло-
жити тою емалією, щоби одна краска перехо-
дила як найделікатійше в другу і так твори-
ла такі відтіня, як н. пр. робить маляр за

помочию пензля на обраї. Я придивляв ся
одному Хіневи при тій роботі, як він червону
і чорну краску сполучав з собою за помочю
мішавини в таким місци, що виносило ледви
кілька міліметрів і як він на так малєсенькім
полі зробив делікатний перехід чорної краски
в червону. Коли вже так накапав емалії і по-
мішав єї, як треба, та вигладив, вкладав готову
посудину до т. зв. золотої купелі у великім
гленянім начиню, під котрим жаріло ся вуглє,
а в котрім знаходив ся термометр, бо ту купіль
треба завсїгди удержати при одній і тій самій
теплоті. До того ще треба було й електричної
сили, котрої додавали два електричні звєна.
Хінець з гордостю показував мені посудину,
коли виймив єї з тої купелі, як красно она
була позолочена і світила ся так мов би
справдешне золото.

Коли придивити ся як багато треба коло
такої посудини наробити ся, якої зручності
потреба до того, ба й артизму, то й нікому не
буде дивно, що такі емалювані річи платять
ся так дорого. За малу коробочку на папіроси
кльоасонової роботи з яснозеленими взірцями
треба заплатити на наші гроші кругло 66 ко-
рон. — Так само дуже старанно і докладно ви-
рабляють Хіні також і всілякі инші предмети
свого домашного промыслу. Кілько разів мав
я нагєду придивити ся їх домашньому проми-
слови, то все мусїв я набрати того переконаня,
що хоч они все ще реблять поволи і на ста-
рий лад, то все-таки дуже солідно і совістно.

нов того закона знесена, а рівночасно правительство має одержати уповажнене до заведення класової лотерії, а з хвилиною, коли доходи цієї останньої зможуть заступити доходи з лотерії числової, буде ця лотерія силою закону заборонена.

Міністер обмежує ся до тих слів, застерігаючи собі підчас наради в парламенті над тою справою дати ближші поясненя. Але вже нині при тім першій кроці, змряючим до усунення заведення, яке зі становища культури і етики в таке шкідне, просить міністер, щоби палата звернула на ту справу пильну увагу.

Палата приступила до дальшої військової розправи, в якій забирали голос пп.: Бьянкіні, Погачнік (слов. люд.), Кльофач (чеськ. нап. соц.), Гугтенберг (христ. сусп.) і Губер (христ. сусп.), після чого нарада відложена.

Пос. Колесса в запиті до предсідателя звернув увагу, що в біжучій сесії поставлено цілий ряд внесень з приводу управильнення плати учителів. Шкільна комісія ухвалила ужити всяких способів, щоби внесення в справі управильнення плати по змозі скоро прийшли на денний порядок палати. Бесідник питає отже предсідателя, чи при усталеню порядку наради палати схоче посвятити прихильну увагу справі учительських плат і зробити все можливе, щоби всі дотичні внесення можливо скоро, по змозі ще перед сьвятами поставлено на денний порядок і піддано І-ому взглядно ІІ-ому читаню.

Містопредсідатель п. Романчук відповів, що при усталеню денного порядку наради на найближшій час піддасть ся домаганя посла Колесси під прихильну розвагу.

Die Zeit одержала від свого кореспондента з Берлина вість, що уступлене Чарикова з Константинополя викликало іменно поголоски о тім, що російско-турецкі відносини погіршили ся. Чарикова уважано приятелем мо-

лодотурків. Їго наслідник в кождім случаю займе для Туреччини менше приязне становище. Головною точкою спору між Росією а Туреччиною суть справи граничні над озером Урмія. Коли би італіянська фльота хотіла переплисти Дарданелі, то Росія безусловно розпочне дуже поважні кроки против Туреччини.

Розпущена передвчера вість про відложенне подорожки цесаря Вільгельма на остров Корфу показала ся — як звістно — неправдивою. Вчора одержав маршалківський цесарський уряд у Відня вість з Берлина, що цесар Вільгельм прибуде дня 23 о 11 годині перед полуднем до Відня, аби в переїзді на Полудне відвідати Цесаря Франц Йосифа.

Н О В И Н К И.

Львів, 21 марта 1912.

— **Найдост. Архієп. Кароль Франц Йосиф** в дорозі до Коломиї прибув вчора о 3 год. по полудни з Вадовиць до Іворника. Приїзду його дожидали староста Людв. Тржасковский, місцевий парох о. Йос. Веняк, рада громадска з війтом Грабовским на чолі, сторожа пожарна і великий здиг народа. Староста Тржасковский представив Найд. Архієпископа місцевого пароха і війта Грабовского, а відтак Найд. Архієпископ попрощав зібраних і поїхав зі своєю шкадроною до визначених кватир. По розміщеню шкадрони в кватирах відїхав Найд. Архієпископ до віддаленого о 7 кілометрів від Іворника Іздебника, де перебуде аж до завтра, а завтра о год. 70 мін. 30 вибере ся зі своєю шкадроною з Іворника через Мислениці в дальшу дорогу.

— **Перенесене.** Президент гал. Дирекції пошт і телеграфів переніс асистента поштового І. Бартезеля з Нового Санча до Львова.

— **Є.Е. ВПреоєв.** Митрополит граф Андрей Шептицький виїхав на 10 днів до монастиря ОО. Василян в Лаврові.

— Президент галицької дирекції пошт і телеграфів, Рішард Вонатерні виїхав в справах ур-

дових до Відня. Управу дирекції обняв віцепрезидент Артур Шіфнер.

— **З залізниц.** Дирекція залізниць державних подає до відомости: З причини, що оногданий поїзд товарний ч. 1797 вискочив із шин між Тухлею а Сляском був здержаний рух товарний від 11 год. в ночи до вчера 12 год. в полудне. Рух особовий відбував ся без пересіданя. Від вчера полудня заведено знов загальний рух. При тії пригоді ніхто не потерпів нічого.

— **Стипендійні запомоги з Тов. „Просьвіта“.** На засіданю дня 19 марта с. р. уділив Гол. Видія додатково стипендійні підмоги П. Белезиви уч. VI кл. філії акад. гімна. у Львові в квоті 60 К і Ю. Юзьвякови, уч. II кл. гімна. в Самборі в квоті 80 К чим вичерпав усі підмоги зі стипендійних надвижок.

— **Репертуар руского театру в Коломиї.** Сала „Сокола“. Початок о 7:30 вечером.

В п'ятницю, 22 с. м. „Циганська любов“, оперета в 3 діях Ф. Легара.

В неділю, 24 с. м. пополудни „Наталка Полтавка“, народний образ зі співами в 3 діях І. Котляревского. — Вечером „Паливода“, фарса на 4 дії зі співами і танцями Карпенка Карого.

— **Був напад але не на листоноса,** як то ми подали вчора за другими газетами львівськими, лиш на чужу кишню, а справа представляла ся, як слідує: Болеслав Юліян двоє імен Непокуй, злодій, літ 39, караний вже кілька разів. хотів оногди по полудни на площі Краківській витягнути Шнебавмовій, властительці перевозового підприємства, з кишні полярес. Коли Шнебавмова вхопила злодія за руку і наробила крику. Непокуй, щоби увільнитися, вдарив її з цілої сили кулаком в лице. На крик Шнебавмової надбіг підумядник поштовий Ліна Мулет і придержав злодія. Непокуй почав однак дерти ся з Мулетом і підчас тої сїпанни Мулет подер Непокоеви лице. Конець сїпанни зробив поліціянт, котрий вївів Непокоею насамперед на стацию ратункову а відтак до а-решту.

— **Львівські мантії** можуть бути небезпечними для селян, що приїжджають до Львова, скоро би они були так легковірні, що не знаючи з ким мають діло, давали би їм гроші на полагеджене своїх справ. Поучає о тім найліпше слідуєча подія:

Таїнган-фу, хінська Мекка.

Чи чували ви про таке місто, котрому було би вже чотири тисячі двіста літ? Тож може й не подивуйте ся, коли вам скажу, що мене брала тим більша цікавість, чим ближше я підчас моєї подорожі через хінську провінцію Шантунг доїжджав до міста Таїнган-фу, що має для Хінців таке саме значіння як Мекка для Турків і Арабів.

Вже на два тисячі триста літ пд. Хр. мали Хінці свої літописи і в них розказує ся, що тоді за панованя великого цесаря Йоу був в тих сродонах його намістником або віцекоролем якийсь Шун. Той Шун прийшов в 74-ім році панованя цесаря Йоу до Таїнган-фу. Єму так сподобали ся гірські сторони довкола Таїнган-фу, що він не забув на них і тоді, коли і сам став наслідником цесаря Йоу і засів на хінським престолі. В пятім році свого панованя т. е. в 2254 році пд. Хр. прийшов він знову до Таїнган-фу, щоби начальники племен, які тоді проживали в Шантунзі, зложили єму чолобитню. Ба, він задержав ся тут довше, щоби нарід просьвітити. Підчас свого побуту в Таїнгані виїшов він також на найвищу в тих сторонах гору Таїшан, високу на 2000 метрів, щоби там зложити жертву богови неба і землі та присьвятити єму єго гору.

Отже від того часу через чотири тисячі двіста літ був Таїшан сьвятою горою а Таїнган стало хінською Меккою, до котрого сотки мільонів людей приходило на прощі. Тепер же й я вибрав ся на прощі та доїжджав вже до брам міста, поза котрим виділи ся на вершках гір численні сьвятині. На чверть години дороги перед містом піднімає ся старий як сьвіт тріумфальний лук і тут коло него зліз я з коня, щоби добре придивити ся всему і запам'ятати собі той величавий образ, якого може ніколи в житю більше не побачу. З са-

мого міста мало що більше було видно як лиш єго мури з якимись дивними вежочками а поза тим ліс з високими деревами, між вершками котрих виглядали тут і там численні зелені і жовті крипі сьвятинь.

Дальше на захід лиш два кілометри від міста піднімає ся серед просторої рівнини самотний хребет пустих скал, на котрих видно високу мов би вежа якої церквя пагоду. Єї побудовано перед кількома сотками літ на приказ цесаря Ванля з династії Мінгів цілу з заліза і присьвячено памяти єго матери, котра се місце особливо була полюбила. Він казав також побудувати ту величаву сьвятиню при споді тих скал і уставити там портрет своєї матери. Брунатно-червоні стіни тої сьвятини з білими берегами піднімають ся на штучній платформі серед старих як сьвіт дерев. Єсть то єдна з тих будівель в Таїнгані, які ще досить добре удержали ся, бо підчас ворохобні Таїпінгів понищено в сїм місті мало що не всі сьвятині і аж в найновіших часах відбудовано їх знову.

Я гадав в першій хвилі, що в сїм так дуже старім місті знайду якісь памятники давної бувальщини, подібну як в таких містах як Єрусалим, Дамаск, Атини, Рим і т. п. Деж там! Коли я увійшов до міста, побачив тут такі самі брудні улиці, такі самі хати, такі самі нужденні крами, таких самих людей як і по всіх інших великих містах хінської держави. А деж тоті многі тисячі путників, що сюди що року приходять? Мій попередник, подорожник Вільмзон, котрий був тут в сїмдесяти роках минулого столітя, застав був там одного дня аж сїмдесять тисячів путників, а до року буває їх кілька сот тисячів. Деж они? Де могли би они тут примістити ся в сїх нужденних хатах? Правда, тут при кождій улиці, особливо на передмістях, повно гостиниць, але они були пусті, а коли я їхав ули-

цею, то властители всіх гостиниць вибігали і кликали та кланяли ся низонько і запрошували до своїх готелів а за мною і моїм візком з пакунками бігла величезна товпа людей. Тож то для Таїнгану стала ся була велика подія. Від многих літ, видно, ніхто тут не видів білого чоловіка та й в європейскім одію, бо навіть ті три місіонарі які тут перебувають, убирають ся по хінськи і як Хінці носять косю на голові.

Я знайшов собі приміщеня у одного місіонаря-баптиста, др. Крафорда, котрий зі своєю жінкою перебуває вже 46 літ між Хінцями і проповідує їм віру Христову. В перших часах уважав він яко американський горожанин пониже своєї чести носити косу на голові і ходити в повстанях виступаючи. Він носив європейське одіне і так ним зваблював людей, що не потребував їх есклякати. Але скоро розпочав проповідь, то ніхто не хотів єго слухати, лиш зараз допитували ся, як він затягає так вузькі штани і з чого они та як він убирає чоботи і т. п. Ще більше брала їх охота обмацювати єго одіне. Коли побачив, що не може дати собі ради з тими людьми, то розпочинав свої проповіді слідуєчими словами: „Мої братя! Я прийшов з Америки. Мої штани з вовняної матери, котру можете купити в Шангану по два тяу за локоть; мої чоботи з телячої шкіри і їх натягає ся так само, як і валі панчохи. Вашої мови научив ся я в Пекіні, а зайшов до вас, щоби вам розповісти про єдиного правдивого Бога“.

То успокоювало слухачів на якийсь час і они слухали проповіді, але відтак зачинали знов розпитувати про одіж. Місіонар отже не видів иншої ради, як лиш убирати ся також по хінськи і від сорок літ не носить ся вже инакше як лиш по хінськи.

(Дальше буде).

На двірцях залізничних крутився сими днями якийсь Ян Цивінський, ніби то агент торговельний, а по правді мантії, полюючи на людську легковірність. Оногди вночі додавив він на двірці якогось селянина з дівчиною і зараз причепився до него та завів з ним розмову. Довідав ся, що селянин той називає ся Василь Галея і єсть господарем в Борщеві, а до Львова приїхав зі своєю сестринницею, Анною Скварко, щоби піти з нею на клініку. Хитрий мантії сказав тоді селянинові, що він якраз жеде тут на него, а то з припоручення борщівського фізика повітового. А що то ніч, то клініка замкнена і треба наймити помешканє в готелі, на що треба 20 корон; коли же він тільки не має, то може дати і 10 корон. Легковірний селянин дав 10 корон, а Цивінський, доставши гроші, пустив ся втікати. На щастє селянин був ще на стілько обачний, що пустив ся за мантієм в погоню, а придержавши его, віддав в руки поліції.

— **Намірене убийство.** Жандармерія в Козельниках під Львовом арештувала 23-літнього Станислава Речуха і 22-літнього Йосифа Чупачевського із Зубри під закидом наміреного убийства докананого оногдешньої ночі на особі Катерини Барнаїк, котра дала жандармерії знати, що они оба покрали у неї дошки. З мести за то постановили они позбавити її життя. Користаючи з того, що Катерина зайшла на ніч до своєї матери Марії в Пасіках зубрицьких, пішли они під її хату і ждали там коли она буде лягати спати. Побачивши, що она сіла собі на постели, стріляли они до неї з револьверів крізь вікно пять разів. На щастє не поцідили ані разу. На ту стрілянину вибіг з хати Іван Семп а коли злочинці почали втікати, він пізнав, що то були Речух і Чупачевський. Вахмайстер жандармерії, Куйбіда, додавив на другий день на причілку ліжка і в стіні пять куль револьверових, котрі лиш якимсь дивним случаем оминули сидячу на постели жєнщину.

— **Затроєне алькоголем.** В Старій Жучці коло Черновець померло в понеділок вечером трох селян по випитю вина і горівки а четвертий боре ся зі смертю. Єсть здогад, що селяни ті замість звичайної горівки напили ся алькоголю метильового, котрий ділає тролячо. Доси однак не стверджено дійсної причини смерти ані не знав ся докладно, звідки они ту горівку дістали.

— **Переполюх в костелі.** До одної з львівських газет доносять із Самбора: Підчас великопостної проповіді в тутешнім парохіяльнім костелі, яку виголосив о. Мрочко з чина оо. Редemptористів прийшло сюди до великого переполюху. В хвили, коли о. Мрочко якраз скінчив проповідь, роздав ся в костелі крик: Горить! Серед зібраної дуже численно в костелі публики, счинив ся страшений переполюх; всі кинулись до дверей і почали пхати ся і товпити ся. Жінки і діти понеревертано на землю і товпа по них пхала ся до дверей. Крик і плач ранених мішав ся з криками перепуджених жінок. Коли остаточно товпа видобула ся з костела, знайдено в костелі на помості 36 осіб переважно тяжко ранених. Одна з жінок небавком і померла внаслідок ран одержаних підчас глоти. Позаяк в часі того переполюху доканано багато крадежий, то поліція єсть переконана, що переполюх той викликала умисно якась ватага зорганізованих злодіїв, котрі в той спосіб хотіли приготувити собі нагоду до крадежий.

Господарство, промисля і торговля.

— **Господарський курс в Косові.** При підмозі головного виділу тов. „Сільський Господар“ у Львові уряджує філія тов. „Сільський Господар“ в Косові в днях 29, 30 і 31 марта господарський курс. Виклади на курей будуть відбувати ся в слідуємій порядку: Дня 29 марта о годині 9-ій отворенє курсу — від 10—12 виклад про значіне обірника і штучних навозів, від 3—6 по полудни садівництво. Дня 30 марта від год. 8—10 рано виклад про управу сіножатий і полонин, від 10—12 про обчислюване поверхні землі, міри і ваги, від 3—6 по

полудни про садівництво з демонстраціями в садах. Дня 31 марта від год. 8—10 рано виклад про управу сіножатий і полонин, від год. 10—1 про городництво, від год. 3—5 по полудни про значіне рільничих спілок. О год. 5-ій замкненє курсу.

Викладати будуть на курей з рамени головного виділу пп. Мик. Творидло, учитель господарства і Вячеслав Кучера, учитель садівництва і городництва.

Зголошуватись на курс належить до пана Ст. Фостяка, голові філії „Сільського Господаря“ в Косові. Незаможні участники курсу одержать від філії підмогу на нічліг.

З президії крайового товариства господарського „Сільський Господар“ у Львові.

Телеграм.

Відень 21 марта. Палата послів. В дальшій дискусії войскової промовляв нині насамперед пос. Махура (чеськ. аграр.), насамперед по чеськи а відтак по німецьки, опісля бар. Барбо (нім. аграр.) а відтак Станек (чеськ. аграр.) по чеськи.

Триєст 21 марта. Нині відбуло ся торжественне спущенє на воду нового дредавта „Теттгоф“ в присутности Архієп. Франца Фердинанда і княг. Гогенберг жєни Архієпнязя, котрі прибули на се торжество з троїма дітьми, дальше в присутности Архієп. Леопольда Сальватора і кількох Архієпнягінь. Хрестною матірю була Архієпняг. Блянка.

Константинополь 21 марта. Чутку, мов би коло Гераклеї показала ся російська фльота, означують тут яко безосновну.

Петербург 21 марта. Рада державна ухвалила за згодою міністерства справедливости внесенє, виключаюче жидів від вибору на судіїв мирових.

Льондон 21 марта. Палата послів прийняла однодушно предложений в бюджеті контингент моряків.

Форт Сміт (Арканзас) 21 марта. В копальни вугля в Оклєгама настав вибух, внаслідок чого замкнених єсть під землею 85 гірників а огонь і дим не дають приступити до застпаних.

Надіслане.

Colosseum Германія

Від 16 марта 1912 р.

Величезна програма новин!

Кабаретистка, оперетка. — **Loisachtaler**, (11 осіб) вокально-таночна дружина з альпейских гір. **Aldon & Lopez**, надзвичайні американські скакуни. — **Tony & Chica**, величавий мєхиканський дуєт. — **Les Heraldos**, незрівнані акробати. — **Agnes Krembser**, жонглерка. — **Leua Duveque**, янаменита водвіліетка. — **Tom Bradley and Okato**, тїністі сільветки. — 10 прєгарних аттракцій.

ВІТОГРАФ і т. д. і т. д.

В неділі і сьвята 2 представленя о годині 4 і 8 вечер.

Білети можна вчаснійше набути в Бюрі дневників ПЛЬОНА, ул. Карєля Людвика 5.

Церковні річи

— Найкрасші і найдешевші продає —

„Достава“

основає руским Духовєньством у Львові при ул. Рускій ч. 20 (в книжкни „Дністра“), а в Станиславові при ул. Смолени число 1.

Там дістає ся ріжні фєлони, чамі, хрестє, ліхтарі, сьвїчки, таці, патєрїї, кивоче, плащенї, обрам (церковні і до хат), цївїчє, всякі другі прибори. Також приймаєть ся чамі до покоченя і рїзи до направи. Удїл виносить 10 К (1 К висова), за гроші вложєні на щадячу книжку даєть 6 прд.

„Псалтиря розширена“

в дуєі християньскої молитви і пр. найкрасшій молитвослов о 520 сторін, приступний і для невченого, коштує лишє 4 К в оправі вже з портєм почтовим.

Висилка за попередним присланєм грошей або послїплатою.

Замовляти у видавця: **Алексія Слюсарчука**, гр. кат. пароха в Рунгурах, почта: Печенїжин.

— **Домашна кухня.** (Як варити і печи?) Зладила **Леонтїна Лучаківска**. Львів 1910. Накладом **Миколи Заячківського**. З друкарї **Івана Айхельбергєра**, Львів, Ринок ч. 10. — Цїна одного примірника 1 К 50 с.

Курс львівський.

| Дня 19-го марта 1912. | Платять | | Жадають | |
|---------------------------------------------|---------|----|---------|----|
| | К | с | К | с |
| I. Акції за штуку. | | | | |
| Банку гіпот. гал. по 200 вр. | 700 | — | 703 | — |
| Банку гал. для торгов. по 200 вр. | 438 | — | 446 | — |
| Зелїв. Львів-Чернів.-Яси | 544 | — | 549 | — |
| Акції фабр. Липиньского в Сяноку | 485 | — | 500 | — |
| II. Листи заставні за 100 вр. | | | | |
| Банку гіпот. 5 прц. премієв. | 109 | 70 | — | — |
| Банку гіпотечного 4 1/2 прц. | 98 | 30 | 99 | — |
| 4 1/2 0/0 листи заст. Банку краєв. | 98 | 50 | 99 | 20 |
| 4 0/0 листи заст. Банку краєв. | 92 | 60 | 93 | 30 |
| Листи заст. Тов. кред. 4 прц. | 97 | — | — | — |
| „ „ 4 0/0 льос в 41 1/2 літ. | — | — | — | — |
| „ „ 4 0/0 льос. в 56 літ. | 91 | 80 | 92 | 50 |
| III. Обліги за 100 вр. | | | | |
| Проїнаційні гаміцкі | 97 | 80 | 98 | 50 |
| Обліги ком. Банку кр. 5 0/0 П. ем. | — | — | — | — |
| „ „ „ „ 4 1/2 0/0 | 98 | 10 | 98 | 80 |
| Зелїв. льокаль. „ 4 0/0 по 200 К. | 90 | — | 90 | 70 |
| Позичка краєв. в 1873 р. по 6 0/0 | — | — | — | — |
| „ „ 4 0/0 по 200 К | 91 | — | 91 | — |
| „ м. Львова 4 0/0 по 200 К | 91 | 30 | 92 | — |
| IV. Льоси. | | | | |
| Австрійскі черв. хреста | 66 | 50 | 71 | 50 |
| Угорскі черв. хреста | 42 | 10 | 48 | 50 |
| Італійнь. черв. хр. 25 фр. | — | — | — | — |
| Архієп. Рудольфа 20 К. | 79 | — | 85 | — |
| Вазилїва 10 К | 33 | 50 | 37 | 50 |
| Йошіє 4 К | 8 | 25 | 9 | 50 |
| Сербскі табаківі 10 фр. | 9 | 50 | 11 | — |
| V. Монети. | | | | |
| Дукат цісарскій | 11 | 36 | 11 | 46 |
| Рубель паперовий | 2 | 52 | 2 | 54 |
| 100 марок німецьких | 117 | 50 | 117 | 90 |
| Доляр американський | 4 | 80 | 5 | — |

За редакцію відповідає: АДАМ КРЕХОВЕЦКИЙ.

Телефон 452.

Телефон 452.

Містове бюро

Ц. К. ЗЕЛІЗНИЦЬ ДЕРЖАВ.

у Львові пасаж Гавсман ч. 9

В И Д А Е

Білетн складані комбіновано - округні до всіх і ві всіх значнійших місцевостей Європи важні 60, 90 і 120 днів.

Білетн складані в однім напрямі на німецьких залізницях, важні 45 днів.

Білетн картонові, звичайні, до всіх стацій в краю і за границею.

Аонігнати

на місця в спальних вагонах.

Продаж воєнних розкладів Тедн і провідників.

Замовлені білетн на провінцію висилають ся за поштовою післяплатою або за посередництвом дотичної залізничної стації.

Пря замовленю складаного білету треба надіслати 5 корон задатку і подати день, від котрого білет має бути важним.

Телеграфічна адреса: Stadtbureau, Львів.